

## 妈妈变形计之“粉红丝带”

# 母亲节，谁来拯救妈妈的乳房

若汀最近一直在纠结一件事:要不要给3个月大的宝宝断奶。

一边是闺蜜芷岚以过来人的身份劝她:要想保持身材,赶紧断吧,看看我,母乳喂养了8个月,现在乳房极度萎缩,皱巴巴,毫无美感,严重超龄;另一边却是老公和婆婆的极力反对:当然不能断,母乳里含有的营养物质是所有奶粉无法匹敌的,为了身材给宝宝断奶,这样的妈妈未免也太自私了。

母乳,当然想喂,身材,却也不想放弃。若汀进退两难!几乎所有当妈的,都会遭遇“乳房危机”:外形美观、内部疾病……母亲节来临之际,谁来拯救妈妈的乳房?  
现代快报记者 史丽君



### 相关链接 200套丰胸组合 母亲节免费送

泰秘能量丰胸贴、泰秘能量丰胸精油组成的泰秘悄然挺丰胸组合,是泰秘公司以泰国皇室百年传承的植物丰胸液和独特的泰式丰胸按摩SPA手法为基础,特别添加天然活性矿石精华及多款天然植物精油,可深层激活乳腺组织,并提供源源不断的充足营养。研究发现:泰秘悄然挺丰胸组合能够促进乳腺发达,刺激胸部组织生长,在根本上达到丰胸美胸的目的。  
泰秘悄然挺丰胸组合不刺激,

白天晚上均可使用,不影响工作和生活,在悄然不知中,给你的乳房增添迷人魅力!泰秘公司为了解除更多女性朋友的乳房苦恼,在母亲节期间推出“200套丰胸组合免费送”的活动,由于本次活动截止时间为5月15日,加之数量有限,还望广大女性朋友抓紧时间报名领取,赠完为止。为提高您使用泰秘悄然挺丰胸组合的效果,您需电话报名后直接去泰秘丽人会所领取。  
咨询电话:40060-30070

#### 母乳喂养后乳房严重超龄

若汀以前很瘦,身材凹凸有致。姣好的面容和火辣的身材,无形中给她的工作加了很多分。三个月前,若汀升级做了妈妈,若汀觉得很幸福,但隐隐地,也有种种顾虑,身材何时恢复?还能瘦回原来的模样吗?

前不久,闺蜜芷岚探访,告诫若汀:喂满3个月赶紧断奶,否则乳房很容易变形。“我现在的乳房严重超龄,不戴文胸,乳房就像两个松软的木瓜,皱巴巴地垂在肚皮前。买了最贵的文胸戴上,改善效果也一般,现在紧身衣、比基尼、吊带衫都已经和我彻底告别了,聚会也很少参加,对自己缺乏信心。”

#### 哺乳后B罩杯胸部缩成平胸

若汀和芷岚的故事,在泰秘丽人会孝经理看来,并不是这座城市中的孤立版本,在泰秘,这样的案例比比皆是,“我们检测的女性中有1/3是产后萎缩!”

孝经理解释说,妊娠后,因为体内激素水平发生变化,乳房

会达到女人一生中最饱满的状态。生产和哺乳结束后,相关激素水平下降,乳房内容物迅速减少,乳房体积缩小,但乳房皮肤的收缩度是有限的,就好比弹簧的弹性有一定限度,超出了可承受范围,就很难再回缩,加上有些妈妈哺乳方式错误,就造成乳房塌陷、变形、下垂。孝经理说,乳房变形带来的心理阴影,恐怕只有亲身体会才知其中酸苦。

许多怀孕前胸部就不是丰满,多为A、B罩杯的女性,结束哺乳后乳房迅速变小,成了平胸,从外观上看,几乎和男人差不多,乳晕周围因为皮肤收缩还出现了许多妊娠纹。怀孕前乳房饱满的女性,也同样会遭遇产后乳房超龄的困扰。C、D罩杯的女性坚持母乳喂养很长时间后,一旦停止哺乳,乳房往往会像干瘪的麻袋一样垂在胸前,毫无美感可言。

#### 中医技法令胸部“重生”

孝经理印象中,有位方小姐,三年前因为生孩子回奶很痛苦,就去注射了回奶针。针剂回奶的

速度比较快,她的乳腺体组织快速萎缩,一夜之间,胸部没了,空空的,提起来只剩下一层“布袋子”。三年了,胸部依然空空如也,没有任何“回春”的起色,“我总觉得老公没有以前那么体贴我了,有时候还愿意靠近我,眼神也怪怪的,这让我变得更加敏感和脆弱。”

由于及时检测,方小姐胸部组织的受损程度还在泰秘丽人会可以治疗的范围内。通过在泰秘丽人会近两个月的点穴治疗和精油按摩,A女士的腺体渐渐起来,像伞一样打开、变得饱满,她开始敢穿一些领口较低的衣服,终于能自然地做回女人。

据了解,在泰秘,有中医乳房、八卦通脉、子午流注、精气丰胸、紧致提升、波霸丰胸、一指太极、宫脉全息、水疗丰胸SPA等中医技法,通过自然的方式让胸部“重生”,其中,“波霸技法”能迅速增大胸部;水疗技法为乳房做SPA,达到胸部放松和充盈的效果,尤其适合内分泌失调,胸型受损,乳房松弛下垂和中度扁平的女性。

泰秘·丽人会

源于泰国 美容保养之 燕鲍翅

母亲节联袂现代快报  
《时尚周刊》感恩回馈

## 泰秘悄然挺 来电就送

来自泰国的神秘配方

# 200套挺胸组合免费送

平胸扁胸、产后萎缩、中年下垂、乳房变形的女性朋友  
仅需7天,让你的乳房变挺、变饱满、变大

#### 泰秘悄然挺挺胸组合使用前后对比

##### 使用前

刘女士,产后乳房开始萎缩,产后一年胸罩由C杯变成了A罩杯,而且乳房还变软并且有些变形,曾使用过很多丰胸方式,效果不好!

##### 使用后

使用泰秘悄然挺挺胸组合后,并配合泰秘丽人会所美容师采用泰秘专业丰胸手法,7天就感到明显变化,2个月后,乳房又坚挺如初,又戴上了产前的C杯乳罩。



泰式秘法丰胸,五星贴心服务,效果有保证  
高科技乳腺检测仪,精准定性萌发程度  
经认证的专业团队,量身定制个性化美胸方案  
敢签约承诺,让你“挺圆满”收获

由于本次活动截止时间为5月15日,加之数量有限,还望广大女性朋友抓紧时间报名领取,赠完为止。

目前在上海、重庆、武汉、南京、苏州等地,泰秘丰胸术已经让6万多名女性朋友亲身感受了乳房变大、变挺、变饱满的神奇效果!

龙江店: 龙江新城市广场漓江路宁工新寓29号101  
百家湖店: 江宁胜太东路同曦鸣城A8座420室  
湖南路店: 湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼  
新街口店: 王府大街王府国际花园3栋102

86206203  
86306203  
83436570  
84443102

诚信丰胸 签约服务  
服务热线: 40060-30070